Szeregowanie czynnosci

Danych jest 7t niezaleznych i niepodzielnych czynnosci, ponumerowanych od 1 do n. Nalezy je
wykonac¢ sekwencyjnie w dowolnej kolejnosci. Wykonanie kazdej czynnosci trwa tym dtuzej im
pdzniej jg rozpoczniemy - $cisle czas wykonania czynnosci i wynosi h;(t) = a;t + by, jesli
rozpoczniemy jg w chwili ¢. Zaktadamy, ze 0 < a; < 1,0 < b; < 1.

Nalezy uszeregowac czynnosci w takiej kolejnosci, aby tgczny czas ich wykonania byt najmniejszy.
Zadanie

Napisz program, ktéry:

e wczytuje ze standardowego wejscia liczbe czynnosci n nie wiekszg niz 10000 oraz kolejno dla
kazdej czynnosci i - wspotczynniki a; oraz b; okreslajace zaleznos$¢ czasu wykonania tej
czynnosci od chwili jej rozpoczecia,

e znajduje takie uszeregowanie czynnosci, zeby taczny czas ich wykonania byt minimalny i
zapisuje na standardowym wyjsciu numery czynnosci w takiej kolejnosci, w jakiej nalezy je
wykonywac.

Wejscie
e W pierwszym wierszu standardowego wejscia jest zapisana jedna liczba catkowita dodatnia

nie wieksza niz 10000. Jest to liczba czynnosci n.

e W kazdym z n kolejnych wierszy jest zapisana para liczb rzeczywistych nieujemnych w
standardowej notacji z kropka i szeScioma cyframi po kropce. Sg one oddzielone
pojedynczym odstepem. Jest to para wspotczynnikdw a; oraz b; okreslajgcych zaleznosé
czasu wykonania odpowiedniej i-tej czynnosci od chwili jej rozpoczecia.

Wyjscie

Na standardowym wyjsciu nalezy zapisa¢ uszeregowanie czynnosci, to znaczy odpowiednig
permutacje liczb 1, ..., n; kazdg liczbe w osobnym wierszu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

.002000 0.003000
.016000 0.001000
.100000 0.300000
.016000 0.005000
.030000 0.060000
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poprawng odpowiedzig jest:


af://n0
af://n4
af://n11
af://n17
af://n19
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Autor zadania: Marcin Jurdzinski.

Zrédto: https://szkopul.edu.pl
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